

# 猪年到 “小猪”饰品走俏



小猪玩偶惹人喜爱 本报记者 马依钒 摄

信阳消息(记者 马依钒) 2019是农历的猪年,记者在市区采访时发现,各大商场、超市和饰品店里都推出很多“小猪”元素的商品,很受消费者喜爱。

昨日,记者在东方红大道

一家超市里看到,大大小小的“小猪”造型玩偶,形态各异,憨态可掬地排列在显眼的位置上,一些小猪娃娃穿上节日的盛装,惹人喜爱,也使得农历猪年的味道更浓。

“猪年了,打算给孩子买

一些小猪毛绒玩具,孩子很喜欢,看到这些‘猪宝宝’都不愿离开了。”在胜利路步行街一家饰品店内,市民刘艳丽带着女儿正在挑选“小猪”饰品。在收银台排队结账的何女士手里也抱着小猪造型的新春挂件,她告诉记者:“为了迎接猪年,我特地为家里买点有意义的饰品。”

记者采访了解到,因为2019年是农历的猪年,所以不少饰品上都印有小猪的图案,发带、皮筋、手链、保暖用品和小玩具很受消费者欢迎。一家饰品店老板告诉记者,各类“小猪”元素饰品销量近段时间一路飙升。

除各类饰品玩偶以外,小猪造型的黄金、铂金等工艺品也纷纷亮相各大黄金店里。首饰店工作人员称,猪在中国象征着诸事如意,许多人买个“小猪”,希望新春走好运。

## 连夜巡查保供电



1月30日21时,信阳天气由雨夹雪转暴雪。信阳供电公司变电运维室迅速组织人员连夜开展变电站的特巡及测温,确保电力设备不受暴雪影响,保障全市人民春节用电无忧。图为电力工人巡查变电站。 方菲 摄

## 新春新篇新风尚



每年春节,我市政部门都会安排在城区主要街道的路灯上悬挂灯笼,营造出喜庆的节日气氛。图为工人们正在湖东大道安装灯笼的场景。 本报记者 周涛 摄

## 上半年自考报名时间确定

3月3日至7日网上报名,3月5日至7日现场确认

信阳消息(记者 马依钒)昨日,记者从市招办获悉,我省2019年上半年自学考试报名时间已经确定。3月3日至3月7日,考生可以登录“河南省高等教育自学考试考生服务平台”(zkwb.heao.gov.cn)进行网上报名。新生现场确认于3月5日至3月7日进行。

据了解,我省自学考试不对考生性别、年龄、民族、信仰、职业、文化程度做出限制,中华人民共和国公民均可按省招办规定的时间报名参加高等教育自学考试。报考本科各专业的考生,申请办理本科毕业证书时,必须交验国家承认的专科及以上学历证书原件,教育部学历证书电子注册备案表或学历认证报告。

新考生进行网上报名时,要进行网上注册,填报个人基本信息,并在网上报考课程、缴费。最后,新考生还要持本人身份证在规定时间内到所选择的报名确认点进行现场照相。新考生未经现场确认的,报名无效。如果在籍的老考生,只需网上报名、网上付费即可。但在籍老考生如没有采集照片,必须持本人身份证到报名确认点进行照相,否则报名无效。

此外,凡涉及持港澳台证件报考的新生,要按系统提示录入报名基本信息。2019年上半年高等教育自学考试将于4月13至14日举行。考生可在考前5天登录报名网站打印考试通知单。

## 为孩子过个平安年

### 南湾湖风景区茗阳天下社区关爱未成年人

信阳消息(记者 马依钒)为加强未成年人假期安全防范意识,引导未成年人健康成长,让孩子们过一个平安、快乐、文明、有益的寒假,1月30日,南湾湖风景区贤山街道茗阳天下社区举办了一场假期安全教育知识讲座,受到辖区孩子和家长的欢迎。

“假期里出门时,人多车多,一定要注意遵守交通规则,做文明少年。”受社区邀请,市三小教师石晶磊为孩子们讲解了假期安全知识。引用鲜活的实例,重点讲解了交通安全、春节防火安全等方面的知识,提醒孩子们在寒假出行时要注意交通安全,以及面对意外伤害时如何自我保护,如

何正确报警等一系列安全防范措施。

“老师讲的安全内容总比我们家说的到位些,孩子也更容易听得进去。”陪同孩子前来的家长们纷纷向记者表示,社区安全教育讲座教会了孩子们必要的安全知识,提高了孩子们的安全防范和自我保护意识,特别有意义。

## 声明

●兹有陶良宝豫SQ8941号普通二轮摩托车,此机动车登记证书,机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周明新豫SB0659号小型货车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区丝涟床具经销部营业执照副本(统一社会信用代码:92411500MA447XL85W),因不慎丢失,特声明作废。